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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE MARÇO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

18h08min, COMEMORATIVA AO “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”. 

 
Às dezoito horas e oito minutos do oitavo dia do mês de março do ano dois mil e vinte e um, no 

prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se, 

em caráter virtual devido a pandemia de COVID-19, a 01ª Sessão Solene do 1º ano da 18ª 

Legislatura, comemorativa ao “Dia Internacional da Mulher”. Mesa Diretora: Presidente – 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; Vice-Presidente – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 1º 

Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA 

SILVA. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, 

GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SÉRGIO MODESTO, MIRIAN 

PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausente o vereador VALMIR CARRILHO 

MARCIANO por estar hospitalizado em razão de ter contraído COVID-19. Representando o 

Poder Executivo, participou o Prefeito Municipal VANDERLEI MÁRSICO. Foram convocados 

para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

FÁBIO LUIS DE CAMARGO, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR 

MORSELLI e TIAGO CHUECO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. PRESIDENTE - Desejou 

boa noite a todos! Hoje, dia 8 de março, estamos comemorando o Dia Internacional da Mulher. 

Essa sessão é realizada de maneira atípica, exclusivamente pela internet. Nós não deixaríamos 

de fazer uma solenidade nessa data, não poderíamos deixar passar em branco. Gostaríamos de 

apresentar um número musical, mas devido a essas condições difíceis que enfrentamos, não foi 

possível. Suprimimos até a execução do hino nacional. É uma homenagem simples, mas é de 

coração. Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO fez a abertura oficial da solenidade. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a presente Sessão Solene Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. 

Convidou o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um trecho da Bíblia Sagrada. 

PRESIDENTE – Com a presença de forma virtual dos vereadores: Ângelo Bartholomeu, Antonio 

Vidal da Silva, Daniel Galerani, Denis Eduardo Machado, Eder Corrêa de Oliveira, Gilberto 

Junqueira, José Rodrigo de Pietro, Luciano José de Azevedo, Luís Carlos Cordeiro da Silva, 

Mauro Sérgio Modesto, Mirian Ponzio, Orides Previdelli Junior e Valcir Conceição Zacarias, e do 
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convidado Prefeito Municipal Vanderlei José Marsico. O vereador Valmir Carrilho Marciano está 

ausente por conta de problemas saúde. Ele nos mandou uma cartinha para a gente estar lendo 

aqui, em nome dele. Então, temos um recado do Dr. Valmir Marciano. Ele não irá participar desta 

sessão solene e não irá indicar ninguém, pois voltou a ser internado. Recebemos uma mensagem 

do Dr. Valmir cumprimentando a todas as mulheres e se dizendo honrado de ser propositor da lei 

que concedeu licença-maternidade para as servidoras públicas do município que fizerem adoção 

de crianças. A lei de sua autoria está completando hoje cinco anos. PRESIDENTE – Nesta sessão 

solene em que estamos Comemorando do “Dia Internacional da Mulher”, o Poder Legislativo com 

muita satisfação presta suas homenagens e honras às seguintes Cidadãs, que nessa 

oportunidade estão representando todas as MULHERES Taquaritinguenses: Homenageada pelo 

vereador Tenente Lourençano: Fabricia Eliza Soldi; homenageada pelo vereador Mauro Modesto: 

Simone Aparecida Bueno da Silva; homenageada pelo vereador Angelim: Elizabeth Aparecida 

Prodossimo; homenageada pelo vereador Juninho Previdelli: Gislaine Dantas Previdelli; 

homenageada pelo vereador Eder Mineiro: Maura Cristina Tiezi de Oliveira; homenageada pelo 

vereador Luís Carlos da Vila: Maria Iraci Serenoni Bianchi; homenageada pelo vereador Tonhão 

da Borracharia: Ivone Ferioli Nunes; homenageada pelo vereador Rodrigo de Pietro: Fernanda 

Aparecida Longhitano Capaneli; homenageada pelo vereador Dr. Denis Eduardo Machado: 

Vanessa Paciello; homenageada pelo vereador Luciano Azevedo: Ana Paula Manteze Kapp Poli; 

homenageada pelo vereador Gilberto Junqueira: Vitalina de Deus Junqueira; homenageada pela 

vereadora Mirian Ponzio: Lucila Petrucelli de Souza Cavazini; homenageada pelo vereador Dr. 

Daniel Galerani: Fátima Oliveira; homenageada pelo vereador Valcir Conceição Zacarias: Patrícia 

Gomes Rezende da Silva. PRESIDENTE – Neste momento, representando a Câmara Municipal, 

o vereador ANGELIM BARBEIRO fará uma saudação especial. PRESIDENTE – Neste momento 

concedo a palavra aos Vereadores que um a um prestarão a sua homenagem. PRESIDENTE – 

Informo que cada homenageada receberá o certificado de homenagem desta Casa de Leis, como 

forma de reconhecimento pelo seu dia a ser entregue pela Câmara Municipal. PRESIDENTE – 

Convido o nosso convidado para fazer uso da palavra: Prefeito Municipal: Vanderlei José Marsico. 

PRESIDENTE – A Câmara Municipal de Taquaritinga sente-se honrada em poder nesta noite 

homenagear àquela que, despojando-se da vaidade de uma realização pessoal, entrega-se em 

doação aos seus familiares, ao seu trabalho, e sem qualquer recurso especial, renova e reergue 

a vida de quem dela se cerca. A você, Mulher Taquaritinguense, é que preparamos esta 

homenagem. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, agradeço dou por encerrada a presente 

Sessão Solene Virtual. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após 

fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão solene, às 19h08min. E para constar eu______________________ JUNINHO 

PREVIDELLI, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos 
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artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no 

sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


